



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA**  
**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS**  
**Campus Bambuí**  
**Diretoria Geral**  
**Gerência de Gabinete**

Faz. Varginha - Rodovia Bambuí/Medeiros - Km 05 - Caixa Postal 05 - CEP 38900-000 - Bambuí - MG  
 37 3431 4966 - www.ifmg.edu.br

**EDITAL N°16/2020**  
**RETIFICAÇÃO N° 01 em 17/07/2020**

**A DIRETORA-GERAL SUBSTITUTA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS(IFMG) – CAMPUS BAMBUÍ** nomeada pela Portaria n° 255 de 22 de novembro de 2019, publicada no Boletim de Serviço Eletrônico do IFMG-*Campus* Bambuí em 03/12/2019, e no Diário Oficial da União de 03/12/2019, seção 2, página 26, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Portaria IFMG n° 475, de 06 de abril de 2016, publicada no DOU de 15 de abril de 2016, Seção 2, pág.17, retificada pela Portaria IFMG n° 805, de 04 de julho de 2016, publicada no DOU de 06 de julho de 2016, Seção 2, pág. 22, e pela Portaria IFMG n° 1078 de 27 de setembro de 2016, publicada no DOU de 04 de outubro de 2016, Seção 2, pág. 20, **RESOLVE:**

**Art. 1º. RETIFICAR o Art. 12 do Edital 16/2020** referente ao processo seletivo do Programa Institucional de Bolsa de Iniciação Científica Integrado com a Pós-Graduação do IFMG-*Campus* Bambuí, conforme o que se segue:

**Onde se lê:**

**12. CRONOGRAMA**

<b>Etapas</b>	<b>Data</b>
Início das inscrições	25/05/2020
Término das inscrições	26/07/2020
Homologação das inscrições	29/07/2020

Homologação após recursos	04/08/2020
Período de avaliação	05/08/2020 a 19/08/2020
Resultado do processo seletivo	24/08/2020
Período para impetrar recursos	25/08 e 26/08/2020
Resultado dos recursos	31/08/2020
Resultado final	03/09/2020
Período para cadastrar bolsistas e estudantes voluntários	04/09/2020 a 11/09/2020
Período de vigência da bolsa	Outubro de 2020 a Março de 2021

Este cronograma poderá ser alterado a qualquer momento, ficando a critério da DIPPG ajustá-lo se necessário.

**Leia-se:**

## **12. CRONOGRAMA**

<b>Etapas</b>	<b>Data</b>
Início das inscrições	25/05/2020
Término das inscrições	16/08/2020
Homologação das inscrições	19/08/2020
Homologação pós recurso	26/08/2020
Período de avaliação	27/08/2020 a 11/09/2020
Resultado do processo seletivo	16/09/2020
Período para impetrar recursos	17/09 a 18/09/2020
Resultado dos recursos	23/09/2020

Resultado Final	28/09/2020
Período para cadastrar estudantes bolsistas e voluntários	A definir
Período de vigência da bolsa	6 meses

Este cronograma poderá ser alterado a qualquer momento, ficando a critério da DIPPG ajustá-lo se necessário.

Demais artigos deste Edital permanecem inalterados.

Bambuú, 17 de julho de 2020.



Documento assinado eletronicamente por **Maria Aparecida de Oliveira, Diretor(a) Geral Substituto(a)**, em 27/07/2020, às 14:19, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://sei.ifmg.edu.br/consultadocs> informando o código verificador **0601034** e o código CRC **C517733D**.

23209.001258/2020-44

0601034v1